

体重五六百斤, 受惊后在村子附近疯跑

# 公牛狂奔不停民警拔枪击毙

本报泰安6月23日讯(记者 邢志彬) 22日晚,大汶口镇一头公牛受到惊吓,在麦地里狂奔。特巡警支队四个民警经过一个多小时搜寻,在西大吴村北一灌木丛里发现公牛,开9枪击毙。

22日,大汶口西大吴村有村民报警,说有头公牛受到惊吓,在地里到处乱跑,南面是村庄,东、西、北三面都是乡村公路,牛有伤人可能。

晚7点20分左右,特巡警支队四位民警带着三支冲锋枪赶到事件现场。岱岳区分局大汶口派出所民警正在

疏散周围群众。这头公牛重五六百斤,当天下午就受惊,在村子附近疯跑一下午了,天黑了还在不断奔跑。

民警通过强光手电照射,隐约看到公牛在地里快速移动。当时下起小雨,麦地刚收割过,地里泥泞,几位民警边照射边接近公牛,“两只牛眼都放着绿光。”一位民警说。牛的攻击性很强,在泥泞的麦地里比人行动灵活,稍有不慎,可能会造成民警和群众受伤。

麦田西侧是条水渠,北侧是塑料大棚。民警移动到离公牛几十米远

时,公牛再次狂奔向北侧。跑到大棚和水渠之间的一处洼地里,距离北侧公路已经很近了。洼地里长满灌木,牛从众人视线里消失。

副支队长宋健波说,他突然听到左侧树丛里有动静,扭头一看,公牛从洼地里冲出来,正向他奔跑过来。他大喊一声“是这头吗”,不知道谁答了声“是”,宋健波的枪响了三声,全部击中公牛头部。此时公牛距离民警仅有两米多远。公牛倒地抽搐,民警又补射六枪将它彻底击毙。

## 两辆半挂车桥上追尾 驾驶室“咬”住司机腿

本报泰安6月23日讯(记者 刘来) 6月20日下午,两辆半挂车行驶到大河桥上时发生追尾。后面的半挂车车头受损,司机腿部被卡在驾驶室内。消防队员赶到后,利用工具破拆变形驾驶室,将被困司机救出。

20日18时,在大河桥北侧,两辆半挂车歪歪斜斜地停在路边,地上有很深的刹车痕迹。停在后面的济宁牌照的红色半挂车,因撞击猛烈,半挂车车头冲到了路边绿化带内,右前轮直接“骑”上路沿石。候车车头受损,

司机腿部被变形的驾驶室卡住。

6月20日17时40分,消防部门接到报警后,派出泰安市消防支队特勤一中队赶往现场。消防队员到场后,在事故现场设立了警示锥标,一位队员爬入驾驶室内,清理司机腿部周围杂物,利用工具撑开挤压变形的驾驶室,将司机救出,并和医护人员一起,用担架将其抬到救护车上。

记者从泰山医学院附属医院了解到,男司机经检查伤势并无大碍。事故的原因交警部门正在调查中。

## 公交车“起火”,快跑!

别担心,这是反恐消防演练

本报泰安6月23日讯(记者 王世腾 通讯员 刘洪祥 张云) 22日,泰安市交通运输局管处、公交公司举办2013年“基层基础提升年”反恐消防演练。现场模拟一辆行驶公交车被“纵火”,20多名乘客5分钟内成功逃脱。

22日上午10点左右,反恐消防实战演练正式开始。一名“可疑男子”将矿泉水瓶中的液体洒在车内地板上并迅速点燃,车厢里很快就燃起滚滚浓烟。车内顿时乱作一团,乘客开始大声呼救。驾驶员立即停车,打开车门让乘客赶紧下车,关闭车辆总电源和气瓶总阀门,并大声提醒乘客:“不要慌,保护好老人和孩子下车。”还有的乘客使用安全锤砸碎车窗玻璃从窗户跳出逃生。

驾驶员疏散了乘客之后,立即拨打了119、110及120,并向公交公司汇报情况,随后便拿起灭火器先行处理火情。公司应急救援队伍和消防官兵赶到现场后,共同努力将火扑灭。现场救援小组也到达事故现场,及时投入救治受伤乘客。

“通过这次演练可以提高公交车驾驶员防火、反恐、快速处置突发事件



乘客从“着火”的公交车内逃脱。 本报通讯员 刘洪祥 摄

的能力,提高公司各部门全面快速处置突发事件的协调能力。同时,也让每个驾驶员在公交车上发生火灾等突发事件时,首先想到的是车上乘客的安全。”泰安市公交公司党委副书记、经理王照峰说。

此外,演练现场,泰安市公安局反恐支队负责人吴修柱还向在场的450余名公交车驾驶员及公交公司工作人员

讲解反恐常识。“最关键的是,作为公交车驾驶员,在心理上要随时做好防范准备。”吴修柱说,一旦发现可疑人员上车,可先通过观察他们来判定是否带来危险。如果感到可疑人员会威胁到乘客的安全,驾驶员应该立刻拨打电话报警。如果在可疑人员下车后,发现车内有包裹等物品,千万不要打开,应该请专业人员来处理。

## 路口两车撞上 卡车“轧扁”三轮摩托

本报泰安6月23日讯(记者 王伟强) 21日早上,新泰城区一辆卡车与三轮摩托车相撞。摩托车被轧进车底,严重变形。所幸司机并无大碍。

21日早上7点多,新泰市民李先生拨打本报热线反映,向阳路与青龙路路口发生车祸,一辆卡车将三轮摩托车轧进车底。记者立即赶往出事现场,看到一辆大卡车停在路边,一辆三轮摩托车四轮朝天,被轧在卡车下方,车身严重变形,零部件散落一地。

附近一环卫工人说,大概早上6点,她在路口清扫

垃圾时,发现两辆车撞到了一起,当时大家看着三轮车被轧在车底,都以为司机没了命。后来救护车来了,把司机拉走了。“好像是腿受伤了,好在伤得不是很重。”

受伤司机的亲戚说,早上6点左右,他们从青龙路市场买完菜,正准备自西往北过路口时,突然这辆卡车从西往东驶来,一下把三轮车轧在车底。“伤者被送往医院,没啥大碍。”新泰市中医院骨科医生说,经过初步检查,伤者左脚踝部断裂,手臂擦伤,属于轻伤。



三轮摩托被轧在卡车底下。 本报记者 王伟强 摄

## 踩着架子刷墙摔下来 钢筋刺穿女子手臂

本报泰安6月23日讯(记者 刘来 通讯员 安强) 一名女子在屋内粉刷墙壁时,不慎从架子上摔下,手臂被地上的一截钢筋刺穿。6月20日下午,肥城市一建筑工地内出现这样揪心一幕。接警后赶到的消防队员迅速将钢筋的另一端切断,将女子送往医院救治。

20日16时许,肥城市消防大队龙山中队接到指挥中心指令,肥城市新城

街道办文竹花园西邻的一处建筑工地内,一名女子胳膊被钢筋刺穿,急需救援。龙山中队7名消防队员迅速赶到现场。在建筑工地内的一间毛坯房内,一名女子躺在地上,表情非常痛苦,医护人员已经为女子做了输液治疗。

据了解,事发时女子踩在架子上在屋内粉刷墙壁,不慎从架子上摔下来,左臂被地上残留的一截钢筋刺穿。钢筋约有50厘米长,另外一端固定在

地上,女子无法挪动。周围工人赶紧拨打了报警电话,并扶住她被钢筋刺穿的左手,防止移动对她造成更大伤害。消防队员决定将钢筋另一端截断。一名消防队员紧紧抓住钢筋,防止晃动,另外一人利用钢筋速断器进行切割,连在地上一端的钢筋被成功切断。

现场救援人员对女子手臂伤口进行简单处理,接着将女子护送到救护车上,女子被送往医院治疗。



主办方为购房者献上精彩演出。

## “华天·御园”22日盛大开盘

开发商推出五重大礼,主力户型当天接近完销

22日,位于龙潭路南段的华天·御园项目盛大开盘。上百组购房者闻讯参加,当天购房不但享受超值优惠,还有机会抽液晶电视和空调等大奖。

22日上午,华天·御园项目开盘,一场契合地中海元素的音乐舞蹈盛宴,将“华天·御园”的华贵品质衬托得更为极致。大量的异域风情花卉,将售楼处点缀成地中海之园,令人赏心悦目,流连忘返。当天有100多组客

户近300人参加了本次盛会。随着象征着象征红火的红酒缓缓入住冰雕,逐渐显现的“华天·御园”四个字将现场气氛推向高潮。

现场工作人员介绍,本次推荐1、3、4号楼,主力户型集中在107㎡的小三房和120㎡的大三房,开盘当天接近完销,还有少量小户型热销中。项目大部分户型通透,南向采光优越,空间组合灵活。同时还有少量小户型热销中。项目自亮相以来,一直深受

广大客户的密切关注,慕名前往参观的客户络绎不绝,对产品的地中海风情园林、户型、空间利用率赞不绝口。

开发商推出五重大礼,包括送5000元抵顶2万元,加入会员成为华天之友可领取2000元购房抵用券。开盘当天,按揭买房每平方米优惠50元,一次性付款优惠100元/平方米,华天之友原始会员总价打9.9折,金卡会员打9.8折,如果7天内准时签约,还能再优惠50元/平方米。(梁敏)